ZH iR — TR
HEEMTHRELH BRI AL TR RUTRERRIER -
RS TIR BT RIER - HREAS -

I ETESTHEESSA SRR RAIE RSN E &R TR 2R

il 7
0O =
X &

AR A o

2. HBETREEETESEEYT  BROTERESREMEGIEXERBEANERREE
B PRI AE 7

O =
K =
FA e AEEE

3.  HTETRREILERITET  BRATEEERTEMEUERBRANES -
H iGfssy - NEUER VR HIgE® CGRARTREGHRE) MR ?

O =
X &
AR -



B TRTREERE - INFRTBRENAR 15 ST ENS
BEER 7

O =
M =
HIRAE -

T EER RS TSR 5 rEMmREREE RS HAERE ? O FEE - B
THEERE?

0 2
ST
S -

A TREEFEAEESTRRA 5 HEAREREERSSEWER ? NS
R BT REMEER?

[ =
&= Bl

AL -




10.

HTEEEREESETELTRIEEE - RSN REEIER RSN RRE R
S5 10% ? TG ET R EaREs 7

O =
K & REEAVMERE

ST -

BT ETERERPIIE ELTENSEE - RN R BIRES RS
ERSEH 3% T NTER » ETERMEREE 7

0 &
K & RERVESE
Aot A .

B TEERESEERTEET I RRSBEMATRESREM - MEEH
DETERTE ?

1 =
X =&
SRR

BT REXMAFINX AR TEBRRFARET ? 1FXE - BTRERES I
®?



O =
X &BREENE—AE:

SHEHEHE -

B T RE XL HIRAERREREBIRGIBET R (FSMES (TEER) W
B 5 FETRE R B RERRI0% (£5%) ) EHEGER 7 OFZF BT
EERBES—AE? '

1 =
& REEANS 1%
R -

R TSk iEiE A A E AR i 7
FERA

B TR RBERES MR RITEERTIBASIHRQE RN 557 ? R EE - B
TRAERRESATER ?

O =
B T mukER:
HARHER -

10



14,

15.

16.

17.

A T RERERR SR SRR SR M TRRE ? UTEE B
THREEEREER ?

] =2
B T o
RIS -

INEE AT RNRE SRR - A—ERAERES (PIFRESHA DY
HEEH) EENRXS 7 AHRHER -

O =
K &
AR -

AR AT RS SR BN R 3 - RV ARITEE S (BRI
fei#ss) FESIERS ?

O =
X &
BRI -

A TR SRR T R EMER 7

11



12




AR REE— WS ER R R

18,  BITREREEERE RS A EWmRES BIFRE ?
O =
X &
PHaR PR -

19 ETEEFREHETRERBREEERBRER T EEME M (FiEASS
AAfete R R B RS PR ISR A R MR BB AT B R ) 2

1 2
X &
FEREEHERE -

20. MTEZREMUTREZZFREABEANZEMESES TNEE - BEA
WIFEX BB REE?

0 2

I  OFEXRSFAERES

1 () RAMEEREAEINEENREMEEES
X &
FREEAERE o

13



21,

22.

23.

T EEREHHBREX SR EEARMERRERMRFERRESE ? DF
B EEANELEERSRESELTHRE2E 7

L] & Bt

K =&
HR A -

B T SRR R R SRS T R AR SRR - AR R 5
et

0O £
X &
ARSI -

B TR A S TR R S0 B | AR ?
0o =

X &

SHILETE -

14



24,

26.

[ T 2B X R ERARRRR BN AR TSER S SN ES RS — &

%7

O 2
(-
HARTIE -

!

Rl T B LA SN R B M RS B P —~ b PR A—Bp

B R e R 2
0 £
X &
ARt -

T REERE

BT R R B S AU B A S0 BT B A S (R (AR 7

O =
X &

RO -

15



27.

28.

29.

30,

M TESRAETHREL SRR AR E/RARNRER?

O =&
X
o -

WhHFEESE  ARBRESERAEERRSSR Y

0 =2
X &
FERARAEEA -

T REREET WIUH R e R R S AU RS ?
1 =
K =
FAEEHEEER °

BT R A EI R TR BT S L E S R il DABIE T30S EY 7
O =

B

B -

16



31,

32,

33.

AER BRI TR AR B IER 2 5908  BREM 2
O B3ER208
ELANBER]

R -

BT REFEESA RS S5 PEREN - [ELSS BRI HE IR &=
HXH 7

O £
B
cARLIRERE

T RS B BRI B RE R S A 2

O ERESEENE - B 7 98 A B S5 - S U TR A BB EL T
16:12 57K

) 5 ERA RIS - SUTTRE BAREEL T 16:10 2
(iii)  Eftr - sFaTEH

O F&O

O o9 G

17



34.

3.

36.

- Jadk (i) -+ FERERR

SR -

AT BB R S TR S SRR U S AR AT AR A B AT B R, SR
WiEhE 7 W0 - BREETIRE 7

Ll R IheEkR:
B
IR ARERE o

TR SRR A LR AT e R BT R TR S I A BO0E » TIIRE
B | AT ER B R ZIRET ?

0 =
0 =&
T -

HTEEEIEREETEERT 12 HEX RN » MERBRTHEIET &
EEIRES S B REMRRE ? 0% - TOUEARARARRE 7

0 & BRITER:

&

SRARSAREH .

18



37.

RTRIEHREERBEHRFAZRIRE 45 2ERERER > M TESARKNE

| HIEA SRE EIBAARS RIMERTE 17 0 0024 17 1 15 PA0R » R TR EE AN ?

O =
&+ REEHASH -
FRa O HRE o

19



TH

38,

39.

40.

s RRE —— MRDTERRRR
B TR R T B B 5 7

G)  THESEBIERETRRS - i ER AR R =R R AR R
AMS/3.8 SEEPIS B, » METEEMEHL | K

(i) (nﬁﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬂ&&ﬁﬁﬁﬁ%ﬁ&ﬁ%ﬁm—ﬁﬁAwmsﬁe%
%~mﬁ&ﬁm'ﬂuﬁ%Aﬁ@%ﬁmﬁﬂﬁﬁ%éﬁﬁ%ﬁﬁ~ﬁﬁ%
2l (CEMERRTA—ERR) 8L K

(i) A SEEEH e
O #HEO
O F&a
B J5ik (i) o HEER

AR ©

=IEsE) (TR ElmERER - WA B R R ) AT RIEAY
BRI ?

iSO -

sl elHRE R R BT EES AR AT IR ?
a)  ThEEEhEEETE

O a.2KR3ER:

0 b.4E6EF:

O o7Z12{@A8

20



U

d). 4t 12 {8A

HEERERE o

(i) UrEESEBREL
[0 &) R3EA:

O w.4EGEHR:

O o 7E1218F:
O O R 12{ER
SRR -

i

21




